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IMPORTANT  SALVARE

Nu  lăsați  aparatul  și  cablul  acestuia  la  îndemâna  copiilor  cu  vârsta  mai  mică  de  8  ani.

Nu  încercați  să  îndepărtați  alimentele  când  prăjitorul  este  în  funcțiune

Când  utilizați  un  aparat  electric.  Măsurile  de  siguranță  de  bază  trebuie  respectate  

întotdeauna,  inclusiv  următoarele:

Este  necesară  supravegherea  atentă  atunci  când  este  folosit  de  copii  sau  în  apropierea  
acestuia.

Acest  aparat  este  destinat  utilizării  în  uz  casnic  și  aplicații  similare,  cum  ar  fi:

Utilizarea  accesoriilor  nerecomandate  de  producătorul  aparatului  poate  provoca  răni.

Nu  lăsați  cablul  să  atârne  peste  marginea  mesei  sau  a  blatului  sau  să  atingă  suprafața  
fierbinte.

Nu  așezați  pe  sau  lângă  un  arzător  electric  sau  cu  gaz  fierbinte  sau  într-un  cuptor  
încălzit.

Alimentele  supradimensionate,  pachetele  din  folie  metalică  sau  ustensilele  nu  trebuie  

introduse  în  prăjitor  de  pâine,  deoarece  pot  provoca  incendiu  sau  electrocutare.

Vă  rugăm  să  vă  asigurați  că  priza  de  perete  din  casa  dvs.  este  bine  împământată.

Asigurați-vă  că  tensiunea  de  la  priză  corespunde  tensiunii  indicate  pe  eticheta  de  

identificare  a  prăjitorului  de  pâine.

Citiți  toate  instrucțiunile.
Asigurați-vă  că  scoateți  pâinea  cu  grijă  după  prăjire,  pentru  a  evita  rănirea.  Acest  

aparat  a  fost  

încorporat  cu  o  priză  cu  împământare.

Nu  utilizați  aparatul  pentru  alte  utilizări  decât  cele  prevăzute.

Pentru  a  vă  proteja  împotriva  șocurilor  electrice,  nu  scufundați  cablul,  ștecherul  sau  

orice  parte  a  prăjitorului  în  apă  sau  alt  lichid.

Acest  aparat  poate  fi  folosit  de  copii  cu  vârsta  de  la  8  ani  și  peste  și  de  persoane  cu  

capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  

cunoștințe,  dacă  au  primit  supraveghere  sau  instrucțiuni  privind  utilizarea  aparatului  

într-un  mod  sigur  și  înțeleg  pericolele.  implicat.  Copiii  nu  se  vor  juca  cu  aparatul.  

Curățarea  și  întreținerea  de  către  utilizator  nu  vor  fi  efectuate  de  copii  decât  dacă  au  

mai  mult  de  8  ani  și  sunt  supravegheați.

Aparatul  nu  este  conceput  pentru  a  fi  operat  prin  intermediul  unui  temporizator  

extern  sau  al  unui  sistem  separat  de  telecomandă.

Nu  atingeți  suprafața  fierbinte.  Utilizați  numai  mânere  sau  butoane.

Nu  folosiți  aparatul  în  aer  liber.

Nu  utilizați  niciun  aparat  cu  cablul  sau  ștecherul  deteriorat  sau  în  stare  anormală.  

Dacă  cablul  său  principal  este  deteriorat,  acesta  trebuie  înlocuit  de  producător,  de  

cel  mai  apropiat  agent  de  service  sau  de  o  persoană  calificată.

Pâinea  poate  arde,  prin  urmare  prăjitoarele  nu  trebuie  folosite  lângă  sau

Deconectați  unitatea  de  la  priză  atunci  când  nu  este  utilizată  și  înainte  de  curățare.

sub  perdele  și  alte  materiale  combustibile,  acestea  trebuie  supravegheate.

Atenție:  dacă  prăjiți  felii  mici  de  pâine  cu  lungimea  mai  mică  de  85  mm,  trebuie  să  

acordați  atenție  riscului  potențial  de  ardere  atunci  când  scoateți  feliile.

01



INTRODUCEREA  PRODUSULUI

OPERAȚIUNE

PENTRU  PRIMA  UTILIZARE

Medii  tip  pensiune.

Conectați  cablul  de  alimentare  la  priză.

Apăsați  mânerul  căruciorului  în  jos  vertical  până  când  este  poziționat  în  
poziție.  Odată  ce  pâinea  a  fost  prăjită  la  culoarea  prestabilită,  mânerul  
căruciorului  va  fi  ridicat  automat  și  dvs.

De  către  clienții  din  hoteluri,  moteluri  și  alte  medii  de  tip  rezidențial;

Felia  de  pâine  poate  fi  prăjită  până  la  culoarea  aurie  în  poziția  „3”.

Înainte  de  a  prăji  prima  felie  de  pâine,  este  recomandat  să  utilizați  aparatul  urmând  

instrucțiunile  de  mai  jos,  cu  excepția  fără  pâine.

Notă:

Culoarea  prăjită  pentru  o  parte  este  mai  închisă  decât  cea  pentru  pâinea  
dublă  la  același  nivel.

Salvați  aceste  instrucțiuni.

Pune  felia  de  pâine  în  fanta  de  pâine,  se  pot  introduce  cel  mult  două  felii  de  

fiecare  dată.  Doar  felia  obișnuită  poate  fi  plasată  în  fanta  pentru  pâine.

Setarea  de  culoare  trebuie  ajustată  înainte  de  coacere.  Nu  trebuie  ajustată  în  
timpul  coacerii.

Dacă  este  prăjită  continuu,  culoarea  de  prăjire  pentru  cea  din  urmă  
pâine  este  mai  închisă  decât  culoarea  ciclului  anterior  la  același  nivel.

Ferme;

Setați  butonul  de  control  al  culorii  la  culoarea  dorită.  Există  un  nivel  de  6  
poziții,  cel  mai  jos  este  alb  și  cel  mai  înalt  este  puce.

Deoarece  există  reziduuri  de  fabricație  sau  ulei  rămas  în  prăjitor  de  pâine  sau  
elementul  de  căldură,  de  obicei  emite  mirosul  la  prima  utilizare.  Este  normal  și  
nu  va  apărea  după  utilizarea  de  mai  multe  ori.

Personalul  zonelor  de  bucătărie  din  magazine,  birouri  și  alte  medii  de  lucru;

Notă:  Asigurați-vă  că  tava  pentru  firimituri  este  complet  poziționată  înainte  
de  utilizare.
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PRUDENȚĂ

ELIMINAREA
MEDIU  PRIETENOS

CURATENIE  SI  MENTENANTA

Deconectați  sursa  de  alimentare  înainte  de  curățare.

Dacă  prăjitorul  de  pâine  începe  să  fumeze,  rotiți  butonul  spre  stânga  pentru  a  opri  

coacerea.

În  timpul  procesului  de  prăjire,  puteți  observa  culoarea  de  prăjire.  Dacă  cerințele  de  

coacere  pot  fi  îndeplinite  prin  rotirea  butonului  spre  stânga  pentru  a  ANULA  poziția,  

puteți  încheia  coacerea.  Data  viitoare  când  îl  utilizați,  trebuie  să  ajustați  gama  de  

culori  de  coacere.

Îndepărtați  toate  ambalajele  de  protecție  înainte  de  prăjire.

Scoateți  tava  pentru  firimituri  de  pe  fundul  prăjitorului  de  pâine  cu  mânerul  tăvii  și  

goliți-o.  Dacă  prăjitorul  de  pâine  este  folosit  frecvent,  pesmetul  acumulat  trebuie  
îndepărtat  cel  puțin  o  dată  a

Evitați  prăjirea  alimentelor  cu  ingrediente  extrem  de  curgătoare,  cum  ar  fi  untul.

Nu  încercați  niciodată  să  îndepărtați  pâinea  blocată  în  fante  fără  a  deconecta  mai  întâi  

prăjitorul  de  pâine  de  la  priza  electrică.  Asigurați-vă  că  nu  deteriorați  mecanismul  

intern  sau  elementele  de  încălzire  atunci  când  scoateți  pâinea.

Ștergeți  exteriorul  cu  o  cârpă  moale  și  uscată  după  ce  prăjitorul  se  răcește,  nu  folosiți  

niciodată  lustruire  pentru  metal.

Când  nu  este  utilizat  sau  depozitat,  cablul  de  alimentare  poate  fi  înfășurat  sub  partea  
inferioară  a  prăjitorului  de  pâine.

Poți  contribui  la  protejarea  mediului!

săptămână.  Asigurați-vă  că  tava  pentru  firimituri  este  complet  închisă  înainte  de  a  

utiliza  din  nou  prăjitorul  de  pâine.

Fanta  pentru  pâine  este  aplicabilă  numai  pentru  prăjirea  unei  felii  de  pâine  obișnuită.

Notă:  Mânerul  căruciorului  poate  fi  blocat  numai  atunci  când  aparatul  este  conectat  la  

sursa  de  alimentare.

poate  îndepărta  cu  ușurință  pâinea.

Vă  rugăm  să  nu  uitați  să  respectați  reglementările  locale:  predați  echipamentele  

electrice  care  nu  funcționează  la  un  centru  adecvat  de  eliminare  a  deșeurilor.
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